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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
Comissão de Constituição e Justiça ."1 

ATA DA 15a REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 

JUSTIÇA, DA 1a SESSÃO LEGISLATIVA DA 8a LEGISLATURA, REALIZADA 

EM 6 DE AGOSTO DE 2019. 

Aos seis dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às dez horas e dezessete 

minutos, no Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, o Presidente da 

Comissão, Deputado Reginaldo Sardinha, abriu a Décima Quinta Reunião Ordinária 

da Comissão. Presentes os Deputados Martins Machado, Daniel Donizet, Professor 

Reginaldo Veras e Roosevelt Vilela . O presidente pergunta se há algum 

comunicado a fazer pelos deputados e não havendo, informou a todos que 

retificou a pauta da presente reunião, publicada no Diário da Câmara Legislativa 

no dia 2 de agosto de 2019. A Ata da 14a Reunião Ordinária, realizada em 25 de 

junho de 2019, foi dada por lida e aprovada por cinco votos favoráveis. O 

presidente incluiu extra pauta a PELO 15/2019, avocando para si a relatoria da 

proposição e passou a presidência da reunião ao vice-presidente, Deputado 

Martins Machado. Item extra pauta 1 — PELO 15/2019, de autoria do 

Deputado Chico Vigilante e outros, que "Altera a Lei Orgânica do Distrito 

Federal e dá outras providências", de relatoria do Deputado Reginaldo Sardinha. 

Parecer pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela 

Admissibilidade com 5 votos favoráveis. A presidência foi devolvida ao 

Deputado Reginaldo Sardinha para dar continuidade às votações da pauta. Item 

1 — PROC 9/2019, de autoria do Poder Executivo, "que informa que a Junta 

Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal — 3ucis-DF passou a vincular-se 

à Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico do Distrito Federal e 

solicita que considere a urgência das nomeações dos senhores WALID DE MELO 

PIRES SARIEDNE e JOÃO VICENTE FEIJÃO NETO para exercerem os cargos 

de presidente e vice-presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do 

Distrito Federal e ainda, que estabeleça data para que possam ser sabatinados. O 

Presidente explanou sobre a transformação da 15a Reunião Ordinária da Comissão 

de Constituição e Justiça para audiência pública atendendo ao art. 227, inciso III 

do Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal e suspende a 

Sessão Ordinária para dar início à sabatina do presidente e vice-presidente. 

Encerrada a arguição, o Presidente Deputado Reginaldo Sardinha reabre a 15a 

Reunião Ordinária e passa a presidência da reunião ao vice-presidente Deputado 

Martins Machado para proferir parecer pela admissibilidade sobre o item 1 — 

Proc 9/2019 da pauta e aprovada por 5 votos favoráveis. Não havendo mais 

nada a tratar, o Deputado Reginaldo Sardinha encerrou a reunião às doze horas e 
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trinta e seis minutos. E eu, Patrícia Nogueira de Andrade Moraes, Secretária da 

Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, 

lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente e demais 

membros desta Comissão, será enviada à publicação. 
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